



李克强批示 儿童服农药死亡事件

事件相关责任人被处理

6月9日，贵州省毕节市七星关区4名儿童服农药中毒死亡。得知事件发生后，国务院总理李克强十分关切并作出重要批示，要求有关部门对各地加强督促，把工作做实、做细，强调临时救助制度不能流于形式。对不作为、假落实的要严厉整改问责，悲剧不能一再发生。

记者12日从毕节市委获悉，毕节市委和七星关区委对事件相关责任人进行处理。

其中，七星关区人民政府副区长杨黔、教育局局长叶荣和田坎乡茨竹村包村领导薛廷猛被停职检查；七星关区田坎乡党委书记聂宗猷、乡长陈明福被免职。

目前，死者母亲已联系

上，并已派人前往所在地将其接回；已获悉其父亲所在地，由于手机联系不上，派出的工作组已前往寻找。毕节市和七星关区已经成立联合调查组，对该事件进行深入调查，待调查结束后，将视情节对其他相关责任人进行处理，涉嫌犯罪的将移送司法机关处理。

综合中国政府网、新华社

今年中央首轮“巡视清单”公布 6家央企被批顶风违反八项规定

中央纪委监察部网站12日公布了中央巡视组向中国华能集团公司、中国建筑工程总公司、中国船舶重工集团公司、中国远洋运输(集团)总公司、宝钢集团有限公司、武汉钢铁(集团)公司反馈的专项巡视情况。从反馈情况看，6家单位均存在顶风违反中央八项规定精神等问题。

中央第七巡视组组长刘卒指出，华能集团执行中央八项规定精神不自觉，铺张浪费现象仍不同程度存在。中建总公司执行中央八项规定精神不自觉，顶风违纪问

题时有发生。中央第九巡视组组长佟延成指出，中船重工少数领导干部顶风违反中央八项规定精神。中远集团一些领导干部顶风违纪，巡视前还发生公款旅游、公款打高尔夫球、滥发奖金、到风景区开会等。

中央第十三巡视组组长朱保成指出，开展群众路线教育实践活动以来，宝钢少数领导干部不收敛、不收手，公款打高尔夫球、抽高档雪茄，在高档酒店、会所高消费，超标准宴请；多家下属公司用公款违规购买商业预付卡，变换手法公款消

费等；部分领导人员公务用车、办公用房超标。武钢落实中央八项规定精神不力，公款旅游问题屡禁不止，公款送礼、公款吃喝、违规操办婚丧嫁娶等问题仍然存在。

此外，上述6家央企还普遍存在重业务轻党建、违规为亲友牟利、重大决策失误、“带病提拔”干部等问题。

经中央批准，从今年3月开始，中央巡视组对包括上述单位在内的26家央企进行了专项巡视，这也是今年首轮中央巡视。近期，中央巡视组陆续向上述单位反馈巡视情况。 据新华社

我国首次全面公开公积金“家底”

今后向社会披露公积金信息将成为常态

涉及全国超过1亿职工的公积金“国家账本”12日正式向全社会公开，这份涵盖全国31个省份大数据的年度报告系我国管理机构首次向社会全面亮出公积金“家底”。

住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行12日在此间联合举行新闻发布会，共同披露这份数千字的《全国住房公积金2014年年度报告》。

报告显示，目前我国公积金实缴职工1.188亿人。

截至2014年底，全国住房公积金缴存总额74852.68亿元，扣除提取后的缴存余额37046.83亿元。累计发放个人住房贷款2185.85万笔、42245.3亿元。年末个人住房贷款余额25521.94亿元，个人住房贷款率68.89%，比上年末增加0.33个百分点。

今年2月，住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行联合发布《关于健全住房公积金信息披露制度的通知》，对推进公积金信息公开作出全面部署，并规定公积金中心的年

度报告应于每年3月底前披露；省(区)住房公积金汇总信息应于每年4月底前披露；全国住房公积金汇总信息应于每年5月底前披露。

住房和城乡建设部住房公积金监管司司长张其光说，国家层面首次公开全国住房公积金汇总信息，意味着我国初步形成了从国家到省、市三级公积金信息披露制度，今后向社会披露公积金信息将成为常态。通过职工监督和全社会监督“倒逼”公积金改革提速。

据新华社

印尼总统之子大婚 4000市民受邀

拒绝收礼，婚礼低调、亲民、不铺张

印度尼西亚总统佐科·维多多的长子吉卜兰11日在老家梭罗市迎娶相恋多年的选美冠军塞莉薇·阿南达。婚礼从筹备到举办，“第一家庭”自己动手，不租酒店，不坐婚车，不铺张，不收礼。数千民众受邀参加婚礼，更显“佐科维”亲民作风。

当天早晨，印尼总统夫妇按照爪哇传统习俗，在老宅为吉卜兰举行泼水仪式。昵称“佐科维”的前梭罗市长要把大儿子背到更衣处，意味着父母准备好让子女独自踏上今后的人生旅途。不过，完成这一环节对干瘦的佐科来说可不容易。

“爸爸不够壮，背不动我。”现年27岁的吉卜兰开玩笑说。

婚礼地点不是豪华气派的五星级酒店，而是佐科维家在老宅附近的一处物业。与婚礼地点一样低调的是结婚仪式。佐科家的发言人安吉特·



佐科维按传统习俗背起儿子



吉卜兰与塞莉薇

诺埃格罗霍介绍，吉卜兰不喜欢在媒体镜头前曝光，他与塞莉薇的结婚仪式只有亲朋好友参加，只允许媒体记者在仪式开始前拍照。

安吉特说，除了对总统及其家人的必要安保，任何官员不得参与婚礼筹备。

新娘塞莉薇26岁，先前在梭罗市一家银行工作，在婚讯公布后辞职。她与吉卜兰2009年在“梭罗小姐”

选美比赛中相识，当时吉卜兰担任评委。作为当时的市长夫人，佐科的妻子伊里亚娜亲手为塞莉薇戴上桂冠。

大约4000名普通市民受邀分成三批参加婚宴。佐科8日向媒体表示，他已经在喜帖上写明，不会接受宾客任何形式的礼物或捐赠。佐科在担任梭罗市长期间便以反腐和廉洁闻名。

据新华社

葫芦岛居民楼爆炸共致4人死亡

一居民被埋12小时后成功获救

截至12日21时，发生在辽宁省葫芦岛市龙港区东街道新基地岭东社区4号楼的爆炸事故，共造成4人死亡，11人受伤。其中一名被埋12小时居民，经过消防官兵的不懈努力被成功救出。目前，救援工作已经结束。

这次爆炸造成4号楼西侧楼体坍塌，涉及5户12名居民及3名路过市民。当记者赶到现场时，仍有两人被埋在废墟中。经生命探测仪确认，其中一人仍然有生命迹象。

17时30分左右，1名伤

者被成功救出，并紧急送往医院。

随后消防官兵再次投入到救援中，手扒肩扛又是两个小时过去了，最后一个人被抬出废墟。经医生确认，最后1名伤者已经死亡。

目前救援人员已经撤出现场，事发4号楼和周边5栋楼居民均得到安置，部分群众投亲靠友，其余群众由政府统一安排到宾馆居住，现场则有警察值守。事故原因初步判断为液化气钢瓶泄漏引发，目前正在进一步调查中。 据新华社



事故现场

处置闲置医疗设备公告

经国资部门批准，江北区卫生局拟处置下属事业单位闲置医疗设备壹台(数字遥控X线机NAX8000RF,原价95.8万元,2002年购入),请有意受让方于6月18日前携带相关证件、资料办理登记,届时根据登记意向在底价基础上采取现场一次性竞价的方式进行转让,联系电话87386384。宁波市江北区文教街道社区卫生服务中心

处置闲置医疗设备公告

经国资部门批准,江北区卫生局拟处置下属事业单位闲置医疗设备壹台(激光治疗机YAG MLB-200,原价12万元,2010年购入),请有意受让方于6月18日前携带相关证件、资料办理登记,届时根据登记意向在底价基础上采取现场一次性竞价的方式进行转让,联系电话87675957。宁波市江北区白沙街道社区卫生服务中心

JOY 佳音英语 Joy English 专业少儿英语连锁机构

佳音英语1981年在台湾成立,创校之初便确立了以儿童为本的教育思想,适合中国儿童的专业英语教育。它采取沟通式直接教学方法。一改传统的教学方式中,多数时候孩子只能扮演接受的角色,在佳音,孩子才是主角,教师则居于引导,通过完善的教学资源,教学活动及肢体动作,引导孩子在轻松的情境中学会英语。在佳音,每个孩子都是最佳主角。

★沟通式直接教学方法 ★马蹄型教室、小班教学
★独特的、本土化的、集生活性、趣味性及实用性于一体的教材
★完善的教学体系 ★一流师资、全英语教学、中、外教师授课科学配比

分校	上课时间	试听时间
江东分校	周二: 18:20-20:20 周四: 18:20-20:20 周六: 15:00-17:00	暑假密集班 预约试听中
鄞州分校	周四: 18:20-20:00 (隔周) 周日: 9:00-12:00	预约试听中
低年级班 (小学1-3年级)	周五: 18:30-20:30 周日: 15:30-17:30	预约试听中
中高年级班 (小学4-6年级)	周五: 18:30-20:30 周日: 15:30-17:30	预约试听中

★欢迎(初中生及有英语基础者)参加免费插班测试!

江东分校新班开课 鄞州分校新班开课
江东分校: 江东东区东郊路8弄10号2楼 鄞州分校: 四明中路521号
(中山东路与甬港北路口) 87339338 (利时百货斜对面,三江正对面) 88187759

微信号: nbjyEnglish 东教广备[2015]0102号

宁波市农 山海岛湖田园情, 美丽宁波农家乐
家乐宣传 主题口号 四明八百里, 阿拉农家乐
宁波市省、市级农家乐经营户

镇海明星湾生态农庄 (田园体验) 电话: 86686777	镇海升达农庄 (采摘、垂钓) 电话: 13906696217
镇海百卉农庄 (田园体验) 电话: 86567577	江北宁波都市农业园区 (植物园、青少年实践基地) 电话: 83022858
镇海湾塘农庄 (农事体验) 电话: 86454888	江北五星绿野农庄 (水上乐园、户外拓展) 电话: 87574500
镇海阿二农庄 (亲子活动、农事体验) 电话: 13606841107	江北三勤白茶源 (地道茶艺、度假木屋) 电话: 13305742685